



PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO
dal 06 GIU. 2013 al 10 GIU. 2013

IL NESSO COMUNALE

COMUNE DI PORTO TORRES

PROVINCIA DI SASSARI
AREA SERVIZI GENERALI, CULTURA, SPORT E SPETTACOLO



AVVISO DI RETTIFICA E ERRATA CORRIGE INDAGINE DI MERCATO

OGGETTO: Servizio di sorveglianza e salvamento a mare, sicurezza e fruibilità balneare con accesso facilitato della fascia costiera del territorio di Porto Torres, per un periodo di 90 giorni tra giugno e settembre 2013 [CIG ZF709D597B]

Con riferimento all'Avviso d'indagine di mercato in oggetto, approvato con determinazione dirigenziale n. 22 del 22.05.2013, pubblicato all'Albo on line del Comune di Porto Torres il 24 maggio 2013, si precisa, a rettifica del testo originariamente pubblicato, quanto segue:

RETTIFICA

In considerazione di nuovi fatti sopravvenuti di recente che hanno determinato l'impossibilità per l'Amministrazione Provinciale di Sassari di garantire il servizio presso la spiaggia di Balai, l'Amministrazione ha ritenuto di dover attivare il servizio nella spiaggia di Balai anziché nella spiaggia dello Acque Dolci.

Pertanto, nell'Avviso pubblico e in tutti i suoi allegati, la parola "Acque dolci" deve intendersi sempre sostituita con la parola "Balai".

PROROGA DEI TERMINI

In considerazione di quanto sopra, i termini di presentazione delle domande previsti per le ore 12,00 del 07 giugno 2013,

sono differiti alle ore 12,00 del 10.06.2013

E' data facoltà ai concorrenti che abbiano già presentato offerta nel termine originario prescritto dall'Avviso di indagine di mercato, di presentare nuova offerta entro i nuovi termini indicati nel presente avviso, che verrà considerata sostitutiva della precedente.

Le offerte pervenute entro la data di scadenza originaria e non sostituite saranno prese comunque in considerazione.

ERRATA CORRIGE

A correzione di mero errore materiale al fine di conformarsi alle disposizioni di cui all'art. 7, comma 4. dell'ordinanza della Capitaneria di Porto di Porto Torres n. 19/2013 avente per oggetto "Ordinanza di sicurezza balneare", più volte richiamata insieme all'ordinanza della Regione Sardegna e alle leggi di settore per la puntuale ed integrale osservanza nell'esecuzione del servizio,



COMUNE DI PORTO TORRES

PROVINCIA DI SASSARI

AREA SERVIZI GENERALI, CULTURA, SPORT E SPETTACOLO

si precisa quanto segue

a) la voce dell'Avviso **ESECUZIONE DEL SERVIZIO**, il primo periodo:

Salve più specifiche disposizioni che saranno impartite dall'Amministrazione comunale, il servizio prevede, nelle spiagge come sopra individuate, lo svolgimento delle seguenti attività quotidiane:

- *sorveglianza, presidio, controllo e assistenza ai bagnanti e salvamento a mare per almeno 8 (otto) ore, dalle ore 9,00 (nove) alle ore 19 (diciannove) di ogni giorno compresi i festivi;*
- *sorveglianza sul corretto comportamento dei bagnanti;*

deve intendersi sostituita come segue:

Salve più specifiche disposizioni che saranno impartite dall'Amministrazione comunale, il servizio prevede, nelle spiagge come sopra individuate, lo svolgimento delle seguenti attività quotidiane:

- *sorveglianza, presidio, controllo e assistenza ai bagnanti e salvamento a mare almeno dalle ore 9,00 (nove) alle ore 18,30 (diciottoetrenta) di ogni giorno compresi i festivi;*
- *sorveglianza sul corretto comportamento dei bagnanti;*

Restano invariate tutte le altre condizioni poste nell'Avviso e in tutti gli allegati.

Il presente Avviso di rettifica è pubblicato all'Albo on-line del Comune di Porto Torres e nel sito istituzionale www.comune.porto-torres.ss.it

Porto Torres 06.06.2013

IL FUNZIONARIO DELEGATO

(Dott. Giancamino Ladu)

